

# పిల్లల పట్ల తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ వహించాలి

ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ ఆది నారాయణ రెడ్డి



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందిస్తున్న వారి జీవితం బంగారుమయం అవుతుందని ఉన్నత శిఖరాలధిరోహిస్తారని జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ ఆది నారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మెగా పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీట్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ చదివిరాలి ఆదినారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వచ్చే సమయం వరకు వారి నడవడికి ఏవిధంగా ఉందని క్రమశిక్షణతో పాటు వారి విద్యబుద్ధులు ఏవిధంగా ఉన్నాయి, వారి ప్రవర్తన ఏమిటి అన్న విషయాలపై ఉపాధ్యాయులే కాకుండా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కూడా కనిపెడుతూ ఉండాలని సూచించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో విద్యార్థి దశలోనే పిల్లలు చెడు దావ పట్టకుండా వారి ప్రవర్తన పై నిఘా పెట్టాలని వారికి మంచి విద్యా బుద్ధులు నేర్పించడంతో పాటు సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉంచి విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాజీం చే విధంగా శిక్షణ ఇప్పించాలని తెలిపారు. అలాగే చెడు సావాసాలు పట్టకుండా నిరంతరం విద్యార్థులకు నేటి సమాజానికి అనుగుణంగా మంచి విద్యా కంప్యూటర్ కోర్సులు నేర్పించడం ఆయా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. అప్పుడే విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యాన్ని పెట్టుకుని విద్య అభ్యసించారని తెలిపారు. జమ్మలమడుగు ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఎన్నో ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించారని ఉపాధ్యాయులుగా దాక్టర్లుగా, తాసిల్దార్లుగా మరెన్నో ఉన్నత పదవులు పొందారని ఎంతో నాణ్యమైన విద్యను అందించే పాఠశాల గుర్తింపు ఉన్న పాఠశాలలో చదువుతున్నందుకు గర్వించాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు తమ పాఠశాలకు ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన పాఠశాల నిర్మాణపు బిల్లులు తదితర సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి గురించి వివరించారు. అలాగే మండల విద్యాశాఖ అధికారి -2 చంద్రశేఖర రావు మాట్లాడుతూ జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాల విద్యార్థులు ఉన్నత మార్కులు సాధించడంతోపాటు ఎన్ఎంఎంఎస్ స్కాలర్షిప్ సాధించడంలో కూడా ప్రతి సంవత్సరం ముందంజలో ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ పాఠశాలలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం విద్యార్థుల డేటాను ఆన్లైన్లో ఎక్కించేందుకు ఒక కంప్యూటర్ అవరేటర్ను కచ్చితంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. అనంతరం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల విద్యా బుద్ధులపై క్రమశిక్షణ మరియు మధ్యస్థా భోజన పథకాలపై ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి ముందల వివరించారు. అనంతరం జమ్మలమడుగు డిఎస్పి వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు రోడ్లపై వెళ్లేటప్పుడు క్రమశిక్షణతో వెళ్లాలని ఎవరైనా మగపిల్లలు అసభ్యకర ప్రవర్తనలు చేస్తే వెంటనే సమీపంలో ఉండే పోలీస్ స్టేషన్లో గాని తమతో సంప్రదించితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్బన్ సిఐ లింగప్ప, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కరిమున్నీసా, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## పిల్లల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలి

రాజంపేట టిడిపి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు

సుండుపల్లి మేజర్ న్యూస్ సుండుపల్లి...పిల్లల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి సారించాలని రాజంపేట టిడిపి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు తెలిపారు. శనివారం తిమ్మనముద్రం జడ్పీ హైస్కూల్లో తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. మాట్లాడుతూ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కోసం ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి పాఠశాల నందు ఒక వేడుకల నిర్వహించేందుకు విద్యాశాఖ మాత్రులు నారా లోకేష్ ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. ఆ పాఠశాలలోని సమస్యలను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ద్వారా తెలుసుకొని వాటిని పరిష్కరించేందుకు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు





# సూర్య

www.suryaa.com

వైయస్సార్ కడప జిల్లా
అన్నమయ్య జిల్లా

ఆదివారం 08 డిసెంబర్ 2024 : పేజీలు 8

# రాయలసీమ వనరుల నిధి

తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశ సభలో డిప్యూటీ సీఎం



కడప ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : రాయలసీమ అంటే వెనుకబాటు కాదనీ, వనరుల నిధి అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. శనివారం కడప నగరపాలక ఉన్నత పాఠశాల (మెయిన్స్) లో నిర్వహించిన మెగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశానికి ఉపముఖ్య మంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి, రాష్ట్ర టీఆర్ఎస్, అర్ధీ కమిషనర్ కృష్ణ తేజ, జిల్లా ఇంచార్జి ఎస్పీ వి.విద్యా సాగర్ నాయుడు, ఎమ్మెల్యే రామ చంద్రారెడ్డి, కడప ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వవిప్ ఆర్. మాధవిరెడ్డి, కమలా పురం, ప్రొద్దుటూరు ఎమ్మెల్యేలు పుత్తూ కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి, సంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి, జేసీ అదితినింగ్ గౌరవ అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశ సభలో పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడారు. విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు

వేయాల్సిన ప్రధాన బాధ్యత తల్లిదండ్రులే అనీ, అందులో భాగంగానే పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతతో నిర్వహిస్తోందని పవన్ కళ్యాణ్ తెలిపారు. రాయలసీమ అంటేనే చదువుల నేల అనీ.. ఇలాంటి ప్రాంతానికి రావడం తన అదృష్టమని పేర్కొన్నారు. రాయలసీమ జిల్లాలు అత్యధికంగా **8లో**

# పుల్లంపేట స్మశానం సర్వే పూర్తి



పుల్లంపేట, మేజర్ న్యూస్ పుల్లంపేట మండల కేంద్రంలో కొన్ని రోజులుగా హిందూ స్మశాన వాటిక ప్రహారీ గోడ కూల్చివేత ఘటన పలువురిని కలచి వేసింది. కొందరు స్మశానానికి అనుకొని ఉన్న తోపు పోరంబోకు తమదని ప్రహారీ గోడ ధ్వంసం చేయడంతో వివిధ పార్టీల నాయకులతోపాటు హిందూ సంఘాలు కూడా ఈ ఘటనపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. జిల్లా స్థాయి అధికారులతో పాటు రాష్ట్రస్థాయిలో కూడా ఈ సంఘటన పెద్ద దుమారమే లేపింది. అయితే గ్రామస్థుల ఫిర్యాదు మేరకు శనివారం నాడు సర్వే అధికారులు

**280 సర్వే నెంబర్ హద్దులు ఏర్పాటు**  
**కూల్చిన ప్రహారీ గోడ తోపు పోరంబోకులోనే**  
**పక్కాగా హద్దులు బిగించిన సర్వే అధికారులు**  
**ప్రహారీ కూల్చిన వారిపై చర్యలు ఎప్పుడో**

స్మశానానికి సంబంధించి తోపు పోరంబోకు 280 సర్వే నెంబర్లో ఉన్న 6 ఎకరాల 20 సెంటు సంబంధించి హద్దులను ఏర్పాటు చేసి, గతంలో సంఘటన జరిగిన ప్రాంతంలో కూడా హద్దులను ఏర్పాటు చేశారు. మండల సర్వేయర్ శ్రీరాముల ఆధ్వర్యంలో సర్వేయర్ బృందం పక్కాగా 280 సర్వే నెంబర్లో ఉన్న భూమికి గ్రామస్థుల సమక్షంలో హద్దులు వేశారు.

**పిజిఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు మేరకు హద్దులు ఏర్పాటు చేశాం**  
 మండల కేంద్రంలోని పుల్లంపేట హిందూ స్మశాన వాటిక కు సంబంధించి ఉన్న హద్దులను ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా పిజిఆర్ ఎస్లో గ్రామస్థుల ఫిర్యాదు మేరకు సర్వే నిర్వహించడం జరిగిందని, గ్రామస్థుల సమక్షంలోనే సర్వే నిర్వహించి హద్దులు ఏర్పాటు చేశామని, ఇదే విషయాన్ని ఉన్నతాధికారులకు నివేదిస్తామని మండల **4లో**

# మైదుకూరు బాలికోన్నత పాఠశాల పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశం

ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే పుట్ట సుధాకర్ యాదవ్



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మెగా పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్ సందర్భంగా మైదుకూరు బాలికోన్నత పాఠశాల నందు జరిగిన సమావేశానికి మైదుకూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పుట్ట సుధాకర్ యాదవ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఈ దశనుండే మంచి విద్యతో క్రమశిక్షణతో మెలిగి భవిష్యత్తులో మంచి స్థాయిలో ఉండవలయునని తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థుల క్రమశిక్షణ తీరు, విద్యాభ్యాసానికి ఎమ్మెల్యే ఎంతో సంతోషించి అందరినీ అభినందించారు. పాఠశాలకు కావలసిన వనరులను త్వరలో సమకూర్చడానికి ప్రయత్నిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తల్లిదండ్రులకు జరిగిన ఆటల పోటీల యందు గెలుపొందిన వారికి బహుమతి ప్రధానం, విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల విద్య అభివృద్ధి గురించి చర్చించారు.

# ఘనంగా మెగాపేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్



సింహాద్రిపురం, మేజర్ న్యూస్ : సింహాద్రిపురం మండలంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల కోవరంగుట్లపల్లి గ్రామంలో మెగా పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్ ఘనంగా జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా తల్లిదండ్రులను, కమిటీ సభ్యులను విద్యార్థులు పూల బొకెలతో ఆహ్వానం పలుకుతూ పాఠశాలలోకి రమ్మని పిలుపు అందించారు. తర్వాత వచ్చిన తల్లిదండ్రులతో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రామ సుబ్బారెడ్డి, అంగడి నాగేంద్ర గ, సి ఆర్ పి సురేంద్ర నాథ్ రెడ్డి, ఎస్ ఎం సి చైర్మన్ శివకుమార్, తల్లిదండ్రులతో పాఠశాల ప్రగతిని గురించి చర్చించారు. ముఖ్య అతిథులుగా విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సూర్యనారాయణ, పి హెచ్ సి డాక్టర్ ప్రత్యూష్ కార్యక్రమానికి విచ్చేసారు. తర్వాత ముఖ్య అతిథులకు సన్మాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగినది. తరువాత విద్యార్థులు తయారుచేసిన టీచింగ్ లెర్నింగ్ మెటీరియల్ ని తల్లిదండ్రులు తిలకించి ప్రశంసించడం జరిగింది. తర్వాత తల్లిదండ్రులకు ఆటల పోటీలు, మ్యూజికల్ చైర్స్, రంగవల్లుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. తర్వాత పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం జరిగింది. తర్వాత డొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అందరూ కలిసి సహపంక్తి భోజనంచేయడం జరిగింది.



# జాబ్ మేళాలో 25 మంది ఉద్యోగాలకు ఎంపిక

వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక వెలుగు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జాబ్ మేళాలో 25 మంది నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలకు ఎంపిక అయినట్లు షేన్ మెంట్ అధికారి పృథ్వీ రాజ్ తెలిపారు. శనివారం స్థానిక వెలుగు కార్యాలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ, సీడెమ్, జిల్లా ఎంప్లాయిమెంట్ ఎక్స్చేంజ్ ఆధ్వర్యంలో జాబ్ మేళా నిర్వహించారు. జాబ్ మేళాకు 34 మంది నిరుద్యోగులు హాజరు అయ్యారు. వారిలో 24 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి జాబ్ మేళాను ప్రతి నెల నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలుగు సీని రామలింగయ్య, వెలుగు సిబ్బంది చంద్రబాబు, ఆయా కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# తోటి విద్యార్థులతో పాటు పోటీపడి చదువులు చదవాలి మున్సిపల్ కమిషనర్ రాముడు



పులివెందుల అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి విద్యార్థిని తోటి విద్యార్థులతో పాటు పోటీ పడుతూ ఉన్నత చదువులు చదువులు చదివి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని పులివెందుల పురపాలక కమిషనర్ రాముడు సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం శనివారం పులివెందులలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలయందు మెగా తల్లిదండ్రుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక అధికారిగా మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. రాముడు హాజరై వారు మాట్లాడుతూ పిల్లలు తల్లిదండ్రుల మాట వింటూ పట్టుదతో క్రమశిక్షణతో ఉన్నత చదువులు చదివి అంటి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని సూచించారు. చదువును అశ్రద్ధ చేయకుండా తోటి విద్యార్థులతో పోటీ పడి చదవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపక సిబ్బంది విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థుల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు బాధ్యత వహించాలి ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ ఆదినారాయణ రెడ్డి

యర్రగంట, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మెగా తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల సమావేశం శనివారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల (బాలుర) నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి, నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జ్ భూపేష్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విద్యార్థులు చదువులతో పాటు ఆటల్లో కూడా ముందుకు సాగాలని, మంచి క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దాలని ఉపాధ్యాయులకు ఆయన సూచించారు. విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వచ్చే సమయం వరకు వారు నడవడిక ఏ విధంగా ఉందని క్రమశిక్షణతో పాటు వారి విద్యార్థులు ఏ విధంగా ఉన్నాయి అన్న విషయాలపై ఉపాధ్యాయులతో కాకుండా తల్లిదండ్రులు కూడా బాధ్యత వహించాలన్నారు. భూపేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మంత్రి నారా లోకేష్ చేపట్టిన ఈ సమావేశం ముఖ్య ఉద్దేశం తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు కలిసి విద్యార్థుల విద్యార్థుల చదువులతోపాటు ప్రవర్తనను తెలుసుకోవడానికి ఇది ఒక మంచి వేదికగా ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ భూపేష్ రెడ్డి మొదటగా తల్లిదండ్రులు విద్యార్థుల విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం కార్యక్రమం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శోభన్ బాబు, ఎంకూట లు శివ ప్రసాద్, రామంజనేయ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మండలంలోని చిలమకూరు గ్రామంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు నిపాల్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవీ వెంకట రమణయ్య

# ఉపాధ్యాయుల, తల్లిదండ్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల మండలం పులివీడు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల నందు ప్రధానోపాధ్యాయులు రామకృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మెగా ఉపాధ్యాయుల, తల్లిదండ్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథులుగా ఎంపీటీవీ రమణారెడ్డి, సర్పంచ్ రఘునాథరెడ్డి, గ్రామ ప్రజలు మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ముగ్గుల పోటీలు, కుర్చీలాట, తాడుఆట, మహిళలకు తాడు లాగు ఆట, పురుషులకు ఆడించే విజేతలకు ఎంపీటీవీ రమణారెడ్డి, సర్పంచ్ రఘునాథరెడ్డి, హెచ్ఎం రామకృష్ణారెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించి విద్యార్థుల యొక్క ప్రగతి నివేదికలను అందించి ఉపాధ్యాయులచే ముఖాముఖి చర్చ నిర్వహించి, గ్రామంలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివించాలని, అలాగే విద్యార్థులను ఆదర్శ విద్యార్థులుగా తయారుచేయటంలో ఉపాధ్యాయుల పాటు తల్లిదండ్రుల పాత్ర ఎంతో ముఖ్యమని గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు.

# విద్యార్థులకు స్వెటర్స్ వితరణ

వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలో ముగ్గురు విద్యార్థినిలకు పోలేపల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో స్వెటర్స్ పంపిణీ చేశారు, శనివారం స్థానిక కస్తూర్బా పాఠశాలలోని విద్యార్థులను కలిసి పోలేపల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ మెంబర్ ఆంజనేయులు (అంజి) అందజేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏదో ఒక విధంగా ప్రజలకు ముఖ్యంగా చదువుకునే వారికి అండగా నిలుస్తూ ఎన్నో విధాలుగా సహాయపడిన పోలేపల్లి ట్రస్ట్ అని అన్నారు, కేజీబీ ట్రినిటీ పాల్ సనీ మునిషా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సహాయం చేయడం అభినందనీయమని పోలేపల్లి ను అభినందించారు, చలికాలంలో స్వెటర్స్ ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు..



ఎంపీటీవీ కొండయ్య నిర్వహణలో తల్లిదండ్రులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆట పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను బహుకరించారు. మండలం లోని కళమల్ల గ్రామంలో కృష్ణానగర్ ఎంపీటీవీ పాఠశాల నందు జరిగిన తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో వెటర్నరీ డాక్టర్ జ్యోతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలమకూరు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ లో లక్ష్మీదేవి, కృష్ణానగర్ ఎంపీటీవీ పాఠశాల చైర్మన్ మోహన్, కమిటీ సభ్యులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.





# విద్యార్థుల చేతుల్లోనే దేశ భవిష్యత్తు

## ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ



వేముల, మేజర్ న్యూస్: దేశ భవిష్యత్తు విద్యార్థుల చేతుల్లోనే నేనని, ఇందుకు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల సమిష్టి కృషి ఎంతో అవసరమని వేముల మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షురాలు చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ పేర్కొన్నారు. వేముల మండల పరిధిలోని స్థానిక వేముల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని బచయ్యగారి పల్లిలో శనివారం ఎస్కేసిపి ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో “మెగా పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్”ను విద్యా కమిటీ చైర్మన్ అరుణమ్మ, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బాలయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కి ముఖ్య అతిథిగా వేముల ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం విద్యార్థులు పోటీ తత్వం గోబలైజషన్ లో ఉన్నదని అందుకు తగ్గట్టుగా విద్యార్థుల ప్రమాణాలు రూపుదిద్దుకోవాలని అన్నారు. భారత దేశం భవిష్యత్తు నేటి విద్యార్థుల ప్రతిభ పాటువాలా పైన ఆధారపడి నిర్మితం అవుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థుల మానసిక వికాసం శారీరక సౌష్ఠం పెంపొందించే విధంగా

బోధన పద్ధతులు శారీరక వ్యాయామం అవసరం అన్నారు. విద్యార్థుల యొక్క సమగ్ర ప్రగతికి ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులు సమాజం కృషి చేయాలని విద్యార్థుల సమస్యలను ముఖాముఖంగా ఉపాధ్యాయులు మరియు తల్లిదండ్రులు చర్చించడం ద్వారా విద్యార్థులలో మానసిక పరివక్షత పొంది సమస్యలను అధిగమించే శక్తి వస్తుందని తెలిపారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారము ఆహారాన్ని అందించాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు బాలయ్య, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు చలపతి మాట్లాడుతూ విద్యా పనితీరు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు చేపట్టవలసిన కార్యాచరణ ప్రతిపాదనలను పాఠశాల ప్రగతి నివేదికను సమర్పించారు. ఆనంతరం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు రంగోలి టగ్ ఆఫ్ వార్ పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేయడం జరిగింది. అధికారులు, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులతో కలిసి సహా పంక్తి భోజనం చేశారు. విద్యా కమిటీ సభ్యులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గోపవరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశం

గోపవరం, మేజర్ న్యూస్: గోపవరం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది 200 మంది తల్లిదండ్రులు హాజరై వారి పిల్లలు అభివృద్ధి పత్రాలు పరిశీలించడం జరిగింది. ప్రతి తరగతి ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులకు వారి అభివృద్ధి ని తెలియజేయడం జరిగింది తరువాత తల్లిదండ్రుల సమావేశం పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ వి రమణయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది గోపవరం ఎంపీపీపీ యమ్ ఈ ఓ రూరల్ సి ఐ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై తల్లిదండ్రుల పాత్ర పాఠశాల అభివృద్ధి పై అవగాహన కల్పించారు. ఆనంతరం గోపవరం సిఐ నాగభూషణం ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఐసిడిఎస్ గోపవరం మండలం బాల్య వివాహాలపై చక్కని నాటిక ప్రదర్శించడం జరిగింది. తల్లిదండ్రులకు పోటీలు రంగవల్లి తాడు లాగుడు పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఈ



ఓ. చెన్నయ్య గోపవరం పంచాయతీ కార్యదర్శి విజయ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గ్రామస్తులు పాల్గొని జయప్రదం చేయడం జరిగింది.

# మత్తు పదార్థాల నిషేధంపై అవగాహన

గోపవరం రూరల్ సీఐ నాగభూషణం ఎస్ఐ శ్రీకాంత్



గోపవరం, మేజర్ న్యూస్: మత్తు పదార్థాల నిషేధం పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని గోపవరం జడ్పీ పై స్యూల్, అట్లూరు జడ్పీ పై స్యూల్ లలో ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు మత్తు పదార్థాల వల్ల బంగారు భవిష్యత్తు కోల్పోతారని, మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉంటే మంచి జీవితమే కాకుండా, సమాజానికి కూడా మేలు జరుగుతుందని, చూట్టు ప్రకృల మత్తు పదార్థాలకు సంబంధించి ఎవైన సమాచారం ఉంటే పోలీసులకు తెలియజేయాలన్నారు. అలాగే తల్లిదండ్రులు కూడా పిల్లల యొక్క ప్రవర్తనను గమనిస్తూ ఉండాలని బద్వేల్ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ యం.నాగ భూషణ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో బద్వేల్ రూరల్ ఎస్.ఐ.శ్రీకాంత్, మండల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# పేరెంట్స్ - టీచర్స్ సమావేశం



వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మెగా తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయులు ఆత్మీయ సమావేశంలో భాగంగా వల్లూరు మండల పరిధిలోని బీచవారిపల్లి గ్రామ పాఠశాలలో కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కడప పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ బీసీ కార్యదర్శి ఇరగనబోయిన హరికృష్ణ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరికృష్ణ యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం పిల్లలకు చదువు ముఖ్యమని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో సర్వేయర్ రేణుక, కొట్లూరు పంచాయతీ సర్పంచ్ హేమలత, వైస్ చైర్మన్ పార్వతి, దేవి, డీలర్ రామకృష్ణ పూర్వ విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు

# పల్నూర్ బైక్ తో ఆగి ఉన్న లారీని 'ఢీ'కొట్టిన యువకుడు..

## ఘటనలో యువకునికి తీవ్ర గాయాలు

వేముల, మేజర్ న్యూస్ : వేముల మండలం లోని స్థానిక పులివెందుల - కడప ప్రధాన రహదారిలో వేముల మండల కేంద్రంలోని స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం సమీపంవద్ద ఆగి ఉన్న లారీని పల్నూర్ బైక్ పై వెళుతున్న యువకుడు ఢీ కొట్టిన ఘటన శనివారం మధ్యాహ్నం చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో బైక్ పై వెళుతున్న యువకుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అయితే స్థానికుల తెలిపిన సమాచారం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ప్రమాదానికి గురైన యువకుడు తొండూరు మండలం మండల పరిధిలోని స్థానిక మడూరు గ్రామానికి చెందిన మిద్దె విశ్వనాథ్ అనే వ్యక్తి అని, తన బంధువుల గ్రామమైన గొందిపల్లె గ్రామానికి వెళ్ళు నేపథ్యంలో పులివెందుల నుంచి బైక్పై వస్తుండగా వేముల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం వద్దకూ రాగానే రోడ్ పక్కన ఆగి ఉన్నలారీని వేగంగా వచ్చి ఢీకొనడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయని, వెంటనే వేముల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి ప్రథమ చికిత్స అందించడం జరిగిందని, అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం అక్కడి నుంచి 108 అంబులెన్స్ ద్వారా పులివెందుల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న వేముల మండల పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు.

# విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తరాలకు భరోసా కల్పించాలి

## మండల తహశీల్దార్ మధుర వాణి



కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా విద్యాభివృద్ధికి ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాల విద్యా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాలని మండల తహశీల్దార్ మధురవాణి పేర్కొన్నారు శనివారం మండల కేంద్రమైన నందు మెగా (పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్ ) ప్రభుత్వం ఆదేశాల ప్రకారం ఉదయం 9.30లకు ఘనంగా ఉర్దూ పాఠశాల చైర్మన్ ఖదీర్ బాష, వైస్ చైర్మన్ షైక్ శరీఫున్ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సమావేశం నకు పాఠశాల హెచ్ ఎమ్ గుల్జర్ బేగం, బాలరాజు నాయక్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ నరసింహ హాజరై ప్రసంగించారు.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సరైన విధానం లో బోధించాలన్నారు వి ఆర్ వో రామలక్ష్మమ్మ హాజరై పాఠశాల పీ యం టీ సభ్యులు లకు బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా పాఠశాల నందు విందు భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

# నూతన మోడల్ ఆల్ న్యూ అమేజ్ కార్ను ప్రారంభం

కడప మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ కార్ల సంస్థ అయిన ప్రీమియం హెండా తమ నూతన మోడల్ “ ఆల్ న్యూ అమేజ్ “ కారును శనివారం జిల్లా మార్కెట్ లోనికి విడుదల చేసిన ప్రీమియర్ హెండా సంస్థ ఎండి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. కడపలో ఆ సంస్థ అధికృత డీలర్ ప్రీమియం హెండా షోరూమ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా కెనరా బ్యాంకు రీజనల్ మేనేజర్ మురళీ మోహన్ హాజరై జ్యోతి పుజ్యల్య చేసి నూతన కారును మర్కెట్ లోకి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రీమియం హెండా సంస్థ ఎండి నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అమెజను అత్యధునిక సౌకర్యాలతో మూడవ జనరేషన్ వాహనం గా వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారని చెప్పారు. భద్రత విషయంలో ప్రత్యేక వసతులు. ఉన్నాయని చెప్పారు. మాన్యువల్, ఆటోమేటిక్ లో మూడు వేరియంట్లలో వాహనాలు ఉన్నాయని వీటి ప్రారంభ ధర 7.99 లక్షలుగా ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ హరిప్రసాద్ సంస్థ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.







# హిందూ ముస్లింలు సోదర భావంతో మెలగాలి

## మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

### పట్టణంలో గొడవలు జరిగితే కఠిన చర్యలు : ఎస్సీ



రాయచోటి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : రాయచోటి పట్టణంలో హిందూ ముస్లింలు సోదర భావంతో మెలిగి ఎటువంటి గొడవలకు చోటు ఇవ్వరాదని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్లోని మినీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు మంత్రి మండిపల్లి, ఎస్సీ విద్యాసాగర్ నాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ్ రాజేంద్రన్ ఆధ్వర్యంలో పీసీ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ హిందూ ముస్లింలు ఒకరికొకరు సోదర భావంతో మెలగాలిని ఎటువంటి కండిషన్లు లేకుండా నిబంధనల ప్రకారం నడుచుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజ పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని రాబోయే రోజులలో ఎవరికీ ఎటువంటి సమస్యలు

తలెత్తకుండా ఉండేందుకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం తరపున గట్టి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి నాలుగు రోజుల తర్వాత రెండు వర్గాల మత పెద్దలను పిలిపించి మరొక పీసీ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పీసీ కమిటీ సమావేశంలో ఇకనుంచి పట్టణంలో ఎటువంటి గొడవలకు తావు లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చూపడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం జిల్లా ఎస్సీ విద్యాసాగర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ రాయచోటి పట్టణంలో ఎటువంటి గొడవలు జరిగిన కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. పట్టణంలో కొంతమంది ఆకతాయిలు గొడవలు సృష్టిస్తున్నారని అలాంటి వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. మూడు రోజుల నుంచి జరుగుతున్న సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకొని రాత్రి 10:30 గంటల తర్వాత అత్యవసర పరిస్థితులలో తప్ప అనవసరంగా ఎవరు బయట తిరగ కూడదన్నారు. రాయచోటి పట్టణం ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉండేందుకు సీసీ కెమెరాలు, డ్రోన్ కెమెరాలతో నిఘా పెట్టడం జరిగిందన్నారు. పట్టణంలో ఎటువంటి చిన్న సమస్యలు కూడా తలెత్తకుండా ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉండేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ మధుసూదన్ రావు, ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ పుల్లారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వాసు బాబు, ముస్లిం మత పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శాశ్వత నీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు

## మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

చిన్నమండెం, మేజర్ న్యూస్ : రాయచోటి నియోజకవర్గంలో శాశ్వత నీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం చిన్నమండెం మండలం, కమ్మపల్లె, చిన్నర్రుపల్లెలో నూతన బోరుకు మోటార్ బిగించి గ్రామానికి నీటి సరఫరా చేసిన మంత్రి మాట్లాడుతూ రాయచోటి నియోజకవర్గంలో శాశ్వత నీటి సమస్య పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాలలో ఇప్పటికే బోర్లు వేసి గ్రామాలకు నీటి సరఫరా చేయడం జరిగిందని ప్రాధాన్యత క్రమంలో అన్ని గ్రామాలలో బోర్లు వేసి నీరు సరఫరా చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నూతన మోటార్ స్పిన్ ఆన్ చేసి గ్రామానికి నీరు వదిలారు. దీంతో గ్రామ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# విద్యతో తల్లిదండ్రులకు పాఠశాలకు ఖ్యాతి



రెల్వే కోడూరు (రూరల్) మేజర్ న్యూస్ విద్యార్థుల విద్యతో పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు ఖ్యాతి లభిస్తుందని రెల్వేకోడూరు హెచ్ ఎం ఎం హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కె ఎం దేవసుందరం అన్నారు. శనివారం స్థానిక పట్టణంలోని హెచ్ ఎం ఎం హై స్కూల్ లో విద్యార్థుల తల్లి దండ్రుల ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రభుత్వ వైద్యులు డాక్టర్ రమేష్, కంటి వైద్య నిపుణులు ఓబలేష్, పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించిందని ఈ కార్యక్రమం ద్వారా విద్యార్థులలో మేధోసంపత్తి క్రమశిక్షణ తోపాటు పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు చక్కటి పేరు తెచ్చే విధంగా అందరూ సమిష్టి కృషితో పనిచేయాలని వారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో హేమరాజ్, నవీన్, ఇంచార్జ్ ఎంపీడివో చంద్రబాబు, బాలకృష్ణ రాజు, హెడ్మాస్టర్ ప్రసాద్, పోలీసులు పుష్ప రాజ్ తదితరులు తోపాటు ఉపాధ్యాయులు కృష్ణ, చంద్రశేఖర్, జగదీశ్వర్, శ్రీదేవి, రాధా, కళ్యాణ్ వర్మ, నవీన్ కుమార్, వెంకటరమణ తో పాటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం పాల్గొన్న అతిథులకు హెడ్మాస్టర్ బహుమతులను అందజేశారు. రాఘవరాజుపురంలో... రెల్వే కోడూరు మండలంలోని రాఘవరాజుపురం గ్రామమునందు ఎంఈఓ 2 డార్ల సుందర్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్య ప్రధాన ఆయుధమని అందుకు తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ కూడా ఎంతో అవసరమని సుందర్ బాబు తెలియజేశారు.

# రాయలసీమ వనరుల నిధి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



లైబ్రరీలు ఉన్న ప్రాంతాలని... ఈ జిల్లాలో పుస్తక నిధి అధికంగా ఉండడంతో ఇక్కడి ప్రజల్లో విజ్ఞాన సంపద కూడా అధికంగానే వుంటుందనే భావనను వ్యక్తం చేశారు. ఎందరో విద్యావేత్తలు, కవులు, సాహితీవేత్తలకు ప్రస్థానిల్లు కడప అని కొనియాడారు. తాగునీటి కోసం ఎక్కడా ఇబ్బంది రాకూడదనేదే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని.. గత ప్రభుత్వ హయాంలో చేయలేక వదిలేసిన పనులను కూడా పూర్తి



చేస్తున్నామని చెప్పారు. విద్యార్థుల భద్రతకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో పాటు తల్లిదండ్రుల బాధ్యత ఎంతో ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో కడప ఆర్డీవో జాన్ ఇర్విన్, కెఎంసీ కమిషనర్ మనోజ్ రెడ్డి, డిఈఓ మీనాక్షి, ఎంజీఓ నారాయణ రెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ సూర్యనారాయణ, పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ శైలజ, ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగమణి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

# క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య...విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు..!

మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ..

బద్వేల్, మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను బోధిస్తే విద్యార్థుల భవిష్యత్ బంగారుమయం అవుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన టీచర్స్ ఆత్మీయ కార్యక్రమంలో భాగంగా బద్వేల్ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని బోవిళ్ళవారిపల్లి లోని ప్రభుత్వ పాఠశాల లో కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను తల్లిదండ్రుల ఉద్దేశించి మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తు ధ్యేయంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతున్నదని అందులో భాగంగానే మంత్రి లోకేశ్ నేతృత్వంలో ఈ ఆత్మీయ సమావేశాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశాల వల్ల ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులు కలవడం పట్ల విద్యార్థుల సమస్యలపై తల్లిదండ్రులతో చర్చించడంతోపాటు వారి చదువు పట్ల విద్యార్థులకు ఆసక్తి కలుగుతుందని ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. అదేవిధంగా అవసరమైతే పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు పాఠశాల అభివృద్ధికి తన వంతు తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రివర్గం లోకేశ్ బాబు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల చదువుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని వారికి అర్థమయ్యేలా బోధించడం పట్ల వారు మంచి ప్రయోజకులుగా సమాజంలో గుర్తు పొందుతారని అన్నారు విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివే విధంగా అన్ని విధాల



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య అందించాలని, అప్పుడే వారు భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించగలుగుతారని విజయమ్మ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో 20 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ ధనలక్ష్మి, స్కూల్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు గాజులపల్లి సునంద, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు సుభారాణి టీడీపీ నాయకులు %స్తజ% సుబ్బా రెడ్డి, కలువాయి రామసు బ్బారెడ్డి, సానపురెడ్డి పార్వతి, బోవిళ్ళ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గాజులపల్లి రమణ రెడ్డి మరియు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**గత 18 సంవత్సరాలుగా దిగ్విజయంగా నడుపబడుతున్న నేటి దినపత్రిక సూర్యకు విలేకరులు కావలెను.**

**కడప జిల్లా: కడప, వ్యవసాయం, ప్రాద్దుటూరు రూరల్, అర్బన్, ప్రాద్దుటూరు క్రైం, జమ్మలమడుగు, అర్బన్, దువ్బూరు, వి.ఎన్.పల్లి, కొండాపురం, మైలవరం, పెద్దముడియం.**

**సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు : 9177345622, 9491490468**













# అడుగుడుగునా నీరాజనం

మంత్రికి బ్రహ్మరథం పట్టిన తెలుగు తమ్ములు - రాజంపేట లో రామునికి ఆత్మీయ స్వాగతం  
చమర్తి ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం - పెట్రోల్ బంకును ప్రారంభించిన మండపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి,,  
గజమాలతో స్వాగతం పలికిన రాజంపేట టిడిపి నాయకులు



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా,క్రీడా శాఖమంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి రాజంపేటలో టిడిపి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో తెలుగు తమ్ములు ఘన స్వాగతం పలికారు. శనివారం రాజంపేట పట్టణం ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో నూతనంగా నిర్మించిన పెట్రోల్ బంకును రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. పెట్రోల్ బంకును రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించి పలు వాహనాలకు తానే స్వయంగా పెట్రోల్ డిజిల్ పట్టారు. ముందుగా పెట్రోల్ బంకు ప్రారంభించడానికి వచ్చిన మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి చమర్తి ఆధ్వర్యంలో రాజంపేట పట్టణ ప్రజలు, టిడిపి నాయకులు గజమా

లతో స్వాగతం పలికి నీరాజనాలు పలికారు. రాజంపేట కొత్త బస్టాండు ప్రాంగణం మొత్తం జన సమూహంతో నిండిపోయింది. పెట్రోల్ బంకు ప్రారంభం అనంతరం రాజంపేట పార్లమెంటు టిడిపి అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో టిడిపి కార్యాలయంలో పత్రిక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర క్షత్రియ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ అద్దేపల్లి ప్రతాప్ రాజు, రాజంపేట పట్టణ, గ్రామీణ తెదేపా అధ్యక్షులు దగ్గుపాటి సుబ్రమణ్యం నాయుడు, పోలి సుబ్బారెడ్డి గన్నే సుబ్బనరసయ్య నాయుడు, సిద్ధవటం, వీరబల్లి తెదేపా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, భానుమూర్తి రాజు, పట్టణ మైనారిటీ సెల్ తెదేపా ప్రధానకార్యదర్శి కరీం పాల్గొన్నారు.

## మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్లో పాల్గొన్న దాసరి రవిశంకర్

కడప ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: జన సేన పార్టీ అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ శనివారం నగరంలోని అన్నమయ్య సర్కిల్ వద్ద ఉన్న మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన మెగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. ఇందులో ఆ పార్టీ పులివెందుల నియోజకవర్గ సీనియర్ నేత డా. దాసరి రవిశంకర్ కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు సమాజానికి మార్గదర్శకులని, టీచర్లు నా మొదటి హీరోలని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పడం ఆయన గొప్ప తనానికి నిదర్శనమన్నారు. విద్యార్థులు కష్ట పడి చదివి తమ ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవా లని చెప్పడం విద్యార్థులకు స్ఫూర్తి దాయకంగా ఉందని చెప్పారు. విద్యార్థులను డాక్టర్లు గా, లాయర్లు గా ఇంజనీర్లుగా రాజకీయ నాయకులుగా తయారు చేయడం ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లో ఉందని చెప్పారని ఇది ఉపాధ్యాయులకు మరింత ప్రోత్సాహం అందించే విధంగా ఉందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి రవిశంకర్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను



కలిసి పులివెందుల నియోజకవర్గ సమస్యలు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. పవన్ కళ్యాణ్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. అంతే కాకుండా కడప ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి, కమలాపు రం ఎమ్మెల్యే చైతన్య రెడ్డి ప్రార్థులూరు ఎమ్మెల్యే వరదరాజుల రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ లను కలిసినట్లు దాసరి రవిశంకర్ తెలిపారు.

## విద్యార్థుల చేతుల్లోనే దేశ భవిష్యత్తు

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సయ్యద్ సలావుద్దీన్

కడప ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: దేశ అభివృద్ధి, భవిష్యత్తు విద్యార్థుల చేతుల్లోనే ఉందని ముస్లిం సమైక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రముఖ సంఘసేవకులు సయ్యద్ సలావుద్దీన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం నగరంలోని నకాష్ లో దుబాయ్ జీనియస్ స్కూల్లో నాలుగవ సంవత్సరం నిర్వహించిన సైన్స్ వేర్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ప్రదర్శనలు తిలకించారు. అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ సైన్స్ ఫెయిర్ లో విద్యారంగం, వైద్య రంగాల సంబంధించి విద్యార్థులు నిర్వహించిన ప్రదర్శన ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు ఇలాంటి సైన్స్ ఫెయిర్ ల ద్వారా భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు వెళ్లారని ఆయన పేర్కొన్నారు. శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో దేశం ముందుకు సాగా లంటే ఇలాంటి సైన్స్ వేర్ విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యాన్ని తెస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ మహమ్మద్ అలీ బొగ్గాది, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎస్ కే ఆర్, ఎస్ కే ఆర్ కళాశాల బాటసీ విద్యార్థుల క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ప్రోగ్రాం

డాక్టర్ పి సుబ్రహ్మణ్యం



కడప మేజర్ న్యూస్ : ఎస్ కే ఆర్, ఎస్ కే ఆర్ కళాశాల డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ బాటసీ హెడ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ప్రోగ్రామ్ను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వితీయ సంవత్సరానికి చెందిన విద్యార్థులు బొటానికల్ గార్డెన్ క్లీయర్ చేసి అందులో వివిధ రకాల మొక్కలను నాటారు. ఈ విషయమై డాక్టర్ పి సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను క్లీన్ గ్రీన్ కూడా ఒక ముఖ్య అంశమని ఇందుకుగాను విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా ఐదు మార్కులు కూడా కేటాయించడం జరుగుతుందని కూడా తెలియజేశారు. విద్యార్థినులు తమ యొక్క పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవడం పచ్చదనాన్ని పెంచటం పెంచడం వారి నిత్యజీవితంలో ఒక అంతంగా ఉండాలని ఇది వారిని ఆరోగ్యవంతులుగా చేయటానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని కూడా తెలియజేశారు. చివరగా విద్యార్థులకు స్నాక్స్ అందజేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సలీం భాషా విద్యార్థులను ఆభినందించారు.

## ఘనంగా మెగా తల్లిదండ్రుల, ఉపాధ్యాయుల సమావేశం



కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఎంపీపీ పాఠశాలలో శనివారం తల్లిదండ్రుల మరియు ఉపాధ్యాయుల సమావేశంలో ఘనంగా జరిగింది. సమావేశం ప్రారంభం కాగానే పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వీరాంజనేయ పాఠశాలలోని ఐదు తరగతుల విద్యార్థుల యొక్క విద్యా ప్రగతిని తల్లిదండ్రులు మరియు ఆహ్వానితుల సమక్షంలో వివరించి పిల్లల యొక్క ప్రతిభను ప్రదర్శించి చేశారు. అనంతరం వారి యొక్క పరీక్షా ఫలితాలను హెల్పింగ్ ప్రోగ్రెస్ కార్డ్స్ ద్వారా నింపి తల్లిదండ్రులకు అందజేసి వారి యొక్క సూచనలు సలహాలు తీసుకున్నారు. ఈ అనంతరం సమావేశంలో హాజరైన పేరెంట్స్ కమిటీ మెంబర్స్ కు రంగవల్లి మరియు టగ్ ఆఫ్ వార్ పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన విజేతలకు . తాసిల్దార్ మధురవాణి చేతులు మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం హాజరైన , తల్లిదండ్రులకు రుచికరమైన భోజనమును వడ్డించారు. ఈ సమావేశంలో సహ ఉపాధ్యాయుడు , పాఠశాల పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఈ మనోహర్, మాజీ ఎంపీటిసి కే రామసుబ్బయ్య డిలర్ నారాయణ. విద్యార్థి విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.